
 
 

 
 
 

PROCES – VERBAL 
al şedinţei extraordinare – de îndată a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 

din data de 17.02.2026 
 

Şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în 
baza dispoziţiei de convocare nr. 59 / 16.02.2026 la iniţiativa domnului Primar Tudorică 
Marian-Viorel şi s-a desfăşurat în sala de ședințe a Primăriei / Consiliului local Drăgăneşti-
Olt, începând cu ora 16:00. 

  
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE  
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, declarând deschisă 

şedinţa de consiliu, face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența la începerea lucrărilor 
toți cei 17 consilieri locali în funcţie. 

  Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-nul Primar Tudorică Marian-
Viorel și d-nul Jidovu Laurenţiu, secretar al localităţii, care este asistat în notarea discuţiilor 
de şedinţă de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment Administraţie publică din cadrul 
Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt. 

 
II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, supune la vot procesul-
verbal al ședinței ordinare din data de 28.01.2026, înregistrându-se 17 voturi pentru 
(unanimitatea celor prezenți). 

 
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, dă citire ordinii de zi 

după cum urmează : 
1. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea Devizului general și a Indicatorilor 

tehnico-economici - faza Proiect tehnic de execuție - pentru obiectivul de investiții 
„Infrastructură pentru transportul verde – ITS la nivelul Orașului Drăgănești-Olt””.      
  

Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
2.  Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea Documentației tehnico-economice, a 

Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general - faza S.F. - aferente 
obiectivului de investiții: Stații de încărcare autobuze electrice, în cadrul proiectului 
„Transport public local cu mijloace ecologice în Orașul Drăgănești-Olt și Comuna 
Mărunței””.        

Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
3. Proiect de hotărâre referitor la: „rezilierea contractului de concesiune nr. 31829 / 

29.11.2024 încheiat cu S.C. WE FEEL HAPPY S.R.L. – Rm. Vâlcea pentru suprafața 
de teren intravilan de 46.686 mp situată în str. Intrarea Oltului, nr. 36, Drăgănești-
Olt”.        

Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
 



 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, supune la vot ordinea 
de zi, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI. 
 

1. Aprobarea Devizului general și a Indicatorilor tehnico-economici - faza Proiect 
tehnic de execuție - pentru obiectivul de investiții „Infrastructură pentru transportul 
verde – ITS la nivelul Orașului Drăgănești-Olt”. 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, acordă cuvântul 

preşedinţilor de comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a 

dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Domnule Primar, avem bani pentru contribuția proprie la 

aceste proiecte? 
D-nul Primar – Avem banii pe care i-am împrumutat, 50 miliarde. Vrem să terminăm 

cât mai repede pentru a da înapoi ce nu cheltuim, pentru a nu plăti dabânda la Trezorerie. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, supune la vot proiectul 

de hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

2. Aprobarea Documentației tehnico-economice, a Indicatorilor tehnico-
economici și a Devizului general - faza S.F. - aferente obiectivului de investiții: Stații 
de încărcare autobuze electrice, în cadrul proiectului „Transport public local cu 
mijloace ecologice în Orașul Drăgănești-Olt și Comuna Mărunței”. 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, acordă cuvântul 

preşedinţilor de comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a 

dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Stănescu Vasile – Avem cheltuieli neeligibile la aceste două proiecte de 

500.000 lei și 1.800.000 lei. Cheltuielile eligibile sunt mult mai mici. Mi se pare prea mare 
suma la cheltuielile neeligibile față de cheltuielile eligibile. 

D-nul Primar – Sunt mai mari pentru că trebuie să înființăm un post de transformare 
acolo unde avem garajul autobuzelor. Nu ne putem lega la rețeaua stradală pentru că 
puterea absorbită a stației rapide este foarte mare. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Nu au autonomie pentru a parcurge aceste traseu? 
Trebuie să mai încarce pe parcurs? 

D-nul Primar – Au când sunt noi, dar dacă funcționează aerul condiționat sau 
încălzirea creste consumul de curent. Au autonomie mai mare atunci când nu funcționează 
aerul condiționat, adică toamna și primăvara.  

Postul acesta de transformare va fi alimentat din rețeaua subterană care 
alimentează blocurile. Această lucrare de alimentare costă cam 200.000 euro. Noi trebuie 
să găsim pe cineva care o face cu 100.000 euro. Dacă plătim suma de 200.000 euro nu ne 



 
 

mai rămân bani pentru a face anumite lucrări la stația de alimentare, adică un acoperiș, 
turnat beton, ș.a.. 

D-nul Stănescu Vasile – Să înțeleg că prețul de 500.000 lei este doar pentru stații? 
D-nul Primar – 4 stații costă în jur de 500.000 lei.  
D-nul Stănescu Vasile – Mi se par totuși foarte mulți bani pentru acest proiect. Sper 

să iasă totul bine în final. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, supune la vot proiectul 

de hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

3. Rezilierea contractului de concesiune nr. 31829 / 29.11.2024 încheiat cu S.C. 
WE FEEL HAPPY S.R.L. – Rm. Vâlcea pentru suprafața de teren intravilan de 46.686 
mp situată în str. Intrarea Oltului, nr. 36, Drăgănești-Olt. 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, acordă cuvântul 

preşedinţilor de comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a 

dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Am văzut că scrie în contract cum se face rezilierea, în 

instanță. 
D-nul Primar – Nu, la art. 9.1. alin. 5 spune clar cum se reziliază. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Au avut un an la dispoziție să înceapă lucrarea. 
D-nul Primar – Nu este vina lor. Ei și-au plătit dările către noi, în jur de 80.000 lei. Au 

așteptat 6 luni de zile pentru un aviz de la Mediu și apoi să continue la Transelectrica 
pentru emiterea ATR-ului. Acum nu mai pot obține ATR-ul pentru că nu mai au contract cu 
noi. În contract, ca și în legislație, este prevăzut termenul de 1 an de zile pentru începerea 
lucrărilor. Probabil că or să înceapă în perioada următoare demersurile pentru a 
concesiona din nou. Au cheltuit ceva bani până acum și vor să reia. 

D-nul Ciubuc Dumitru - Și noi o să reluăm toată procedura, inclusiv întocmirea unui 
nou raport de evaluare. 

D-nul Primar – Da. 
D-nul Secretar – Evaluarea se va face din nou. 
D-nul Stănescu Vasile – Domnule Primar, unde s-a greșit aici? 
D-nul Primar – Instituțiile statului, legislația. Termenul de 1 an mi se pare scurt. Au 

așteptat 6 luni pentru un aviz de la Mediu. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Mai este și vina lor. Văd că au venit să ia certificatul de 

urbanism în luna aprilie. Din luna noiembrie până în aprilie au stat degeaba. Am văzut că 
ultimul aviz l-au luat în luna iulie. 

D-nul Primar – Cred că prin luna octombrie puteau să vină să discutăm despre cât 
de greu se eliberează aceste avize. Nu știu de ce nu au venit. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Vitan Marius-Nicolae, supune la vot proiectul 
de hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
 
 



 
 

V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier VITAN Marius-Nicolae, mulţumeşte 
consilierilor pentru participare şi considerând că s-au atins principalele probleme puse în 
discuţie, propune consilierilor încheierea lucrărilor şedinţei extraordinare - de îndată. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei 
extraordinare - de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                                    Contrasemnează,                     
                            Consilier                                                                    Secretar UAT 

     VITAN Marius-Nicolae                                                   Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     
                                      
                                   
                                    
 
   

                                                                      Întoc 
                                                                         Întocmit, 

                                                                                 Cons. Jianu Marius mit, 
                                                                      Cons. Jianu Marius                                                                      


